a) Adou eivat AB=AA, tote To A eilval péco Tou TURUatog AB kat Ba oyvel

AB
AB=AA=7.

. AB , AB , AB
Adou eival AB = AT kat AB=AA=7, TOTE Ba eivat AB = Al = AA = onAadn NA = -

Onote, n A eival Slapecog otnv mMAeupa AB Tou tplywvou AlB kat tooUtal UE TO
HLoO TNG. Apa to Tpiywvo AlB eivat opBoywvio pe unoteivouoa tnv mAsupd AB.

B) Emeldn eival AB = AA kat Al = TE, dpa ta onpeia A kat I elvat HEoa TWV TUNUATWY
AB kat Al. Omnote, oto tplywvo BAE 1o tunpa Al evwvel ta Héoa Twv MAeupwv AB kat

AE, apa Ba eival mapdaAAnAo mpog tnv nAeupa BE kal oo pe to poo tng, dnAadn

BE
Al // BE KGLAF=7



